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Feedback
Form

Students' Feedback on Curriculum, Teaching and
Learning

Period
Semester Examination Dec-
2019

School School of Journalism & Mass Communication Department All Departments

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 67

Yes : 65

No : 2

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 67

Yes : 63

No : 4

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 67

Yes : 54

No : 13

Yes
No

97%

Yes
No

6%

94%

Yes
No

19.4%

80.6%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 67

Excellent
: 35

Good :
26

Average
: 5

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Teaching learning material is very good

2 No

3 Very good

4 nice

5 Good

6 No

7 No

8 No

9 No

10 Good teacher in this university

11
Mr Hussain sir is really awesome teacher and human being.his communication skill is excellent
and teaching style is also different from others. Overall excellent teacher..❤️

12 Our attendance not uploaded yet in IUMS پورٹل

13 Our Classes are no going properly

14 No comment

15 No

16 NO NEED

17 Their way of reading is very good

18 No comment

19 No comment

20 Best 👍💯

21 Excellent 👍💪

22 Best 👍  excellent work

23 I found everything in a proper manner.

24 Very good

Excellent
Good
Average
Poor

7.5%

38.8%
52.2%



Sl Question Answer

25 Very good and student friendly teacher.

26 No

27 We are expecting to learn more form Sir.

28 No

29
I felt good for Google classroom that helped a lot in examination ,I would like to thank for
getting new experience with google classroom ,way of teaching was also nice.

30
you have conducted every week NSS meeting and given topic on related environment.i liked
your teaching.so nice.

31 good

32 Deliver lectures with good examples.

33 Good teaching process

34 Very nice and very friendly teacher.

35 No

36 Aur activity kraye naki sirf khe

37 Average

38 Thank you sir.

39 Excellent

40 Sir taught a lot on social issues.it was nice experience.

41 Thank Sir

42 Thank you Sir

43 Thank you Sir

44 No

45 Very talented person

46 No comment

47 No

48 He is honest person and very intelligent and lot of caring thanku so much sir

49 Never

50 He is honest person and very intelligent and lot of caring thanku so much sir

51 He is honest person and very intelligent and lot of caring thanku so much sir

52 You are a good teacher

53 Teaching practice is good.

54 A good teacher.

55 He is a very cooperative teacher

56
i have learned many new things about new media ,security issues of new media,how to create
digital story, mobile journalism and many more things

57 Good

58 average

59 I learnt the ways how to do service in this society.

60 No

61 Way of taking classes in open environment close to nature is very exciting and commendable.

62 Almost good

63 nss help for student

64 No



Sl Question Answer

65 Awesome teacher


